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A/B Sigurds Minde 
Referat af ordinær generalforsamling 2022 

 
Onsdag den 16. marts 2022 kl. 18.00 afholdtes ordinær generalforsamling i A/B Sigurds Minde i 
Kingos Kirkes lokaler beliggende Jagtvej 127, st.th., 2200 København N.  
 
For generalforsamlingen forelå følgende dagsorden: 
 
1.  Valg af dirigent og referent. 
 
2. Bestyrelsens beretning. 
 
3. Forelæggelse og godkendelse af årsrapport 2020/2021, herunder gennemgang af 

nøgleoplysningsskema bilag 4 og fastsættelse af andelskrone.  
 
 Bestyrelsen foreslår en forhøjelse af andelskronen til 50,47, ligesom bestyrelsen foreslår, at 

der ikke længere sker fastfrysning af ejendommens valuarvurdering af 10. februar 2020, jf. 
reglerne i Andelsboliglovens § 5, stk. 3. 

 
4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget 2021/2022 til godkendelse.  
 Bestyrelsen stiller forslag om en boligafgiftsstigning på 3% til ikrafttræden 1. marts 2022 til 

dækning af prisstigninger på de løbende driftsudgifter samt ønske om at øge opsparingen til 
større fremtidige vedligeholdelsesarbejder. Vedligeholdelsesplan er fremsendt til 
orientering. 

 
5. Forslag, herunder 
 

5.a. 
Bestyrelsen stiller forslag om ændring af vedtægten, således at følgende tekst i § 12 udgår: 

 
"§ 12  Sammenlægning af lejligheder  

En andelshaver, der overtager en lejlighed til sammenlægning i henhold til vedtægternes 

§ 15 stk. 2 nr. b, skal efterleve følgende: 

 

Samtidig med overdragelsesaftalens underskrift skal andelshaveren stille en anfordrings- 

garanti overfor foreningen i anerkendt pengeinstitut svarende til andelens værdi. Garantien 

tjener til sikkerhed for omkostningerne ved en bygningsmæssig tilbageføring af lejligheden i 

tilfælde af, at sammenlægningen ikke gennemføres. Når ibrugtagningstilladelse foreligger, 

frigives garantien. 

Ansøgningen om byggetilladelsen til sammenlægning skal være fremsendt til Kommunen 

med kopi til bestyrelsen inden 14 dage efter overtagelsen. Når byggetilladelsen foreligger, 

skal bestyrelsen have tilsendt kopi heraf uden ugrundet ophold. 

Senest 6 måneder efter at byggetilladelsen foreligger skal sammenlægningen være afsluttet 

og ibrugtagningstilladelsen foreligge. Kopi af ibrugtagningstilladelse skal uden ugrundet 

ophold fremsendes til bestyrelsen. 
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§ 12. stk. 2   

Nægtes byggetilladelse til sammenlægning, disponerer bestyrelsen over lejligheden efter 

reglerne i § 19. 

 

§ 12, stk. 3   

Overtrædelse af reglerne i stk. 1 kan medføre eksklusion efter reglerne i § 24." 

 Bestyrelsen stiller forslag om, at teksten ovenfor udgår og erstattes af følgende tekst:  
 "se § 15.2.a". 

 
Herefter foreslår bestyrelsen, at der i vedtægtens § 15.2.a. tilføjes følgende: 

 

 "Fortrinsretten er dog betinget af, at den pågældende kan opnå kommunens tilladelse til 

sammenlægning af lejlighederne. Denne tilladelse skal foreligge senest 3 måneder efter 

overtagelsen, og snarest derefter bygningsmæssigt og administrativt gennemføres. Opnås 

eller udnyttes denne tilladelse ikke, skal lejligheden overdrages på ny.  

 

 Sammenlagte lejligheder betragtes som én andel og giver én stemme på general- 

forsamlingen." 

 

6. Valg til bestyrelse:  
  
 Bestyrelsen består p.t. af: 
 Christoffer Hellmann, formand P.D. Løvs Allé 11, 2. th. (på valg i 2022) 
 Espen Fyhrie  Thorsgade 64, 1. th. (på valg i 2022) 
 Herman Bailey  P.D. Løvs Allé 13, 4. tv. (på valg i 2022) 
 Frank Jackson  Thorsgade 66, 4. tv. (på valg i 2023) 
 Aiman Hosseinian  P.D. Løvs Allé 11B, 1.th. (på valg i 2023) 
 
 Suppleanter: 
 René Bodholdt   P.D. Løvs Allé 11, 1.sal (på valg i 2022) 
  
 Formand Christoffer Hellmann er på valg. 
 Bestyrelsesmedlemmerne Espen Fyhrie og Herman Bailey er på valg. 
 
 Der skal endvidere vælges 1-2 suppleanter. 
 
7. Valg af administrator og revisor. 
 
8.     Eventuelt. 
 
 
Formand Christoffer Hellmann bød forsamlingen velkommen, herunder velkommen til advokat 
Niels-Ole Bjørn Pedersen og Helle Britt Andersson, begge fra CEJ Ejendomsadministration A/S og 
revisor Allan Østergaard Jørgensen fra Beierholm Statsautoriseret Revisionspartnerselskab. 
Herefter gik formanden over til dagsordenen.  
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Ad 1. Valg af dirigent og referent. 
 
Formanden foreslog advokat Niels-Ole Bjørn Pedersen valgt som dirigent, og Helle Britt 
Andersson valgt som referent, hvilket generalforsamlingen tilsluttede sig. 
 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og 
beslutningsdygtig, idet der ud af 45 andelshavere var repræsenteret 15, heraf 1 ved fuldmagt.  
 
Dirigenten oplyste, at bestyrelsens forslag om vedtægtsændring krævede 2/3 flertal af de 
repræsenterede for at blive vedtaget. 
 
Dirigenten gjorde opmærksom på, at i henhold til vedtægten skal generalforsamlingen afholdes 
inden 4 måneder efter regnskabsårets udløb, hvilket vil sige inden den 31. januar, men på grund 
af situationen med covid-19, havde bestyrelsen været nødsaget til at udsætte 
generalforsamlingen. Dirigenten påpegede imidlertid, at bestemmelsen er en ordensforskrift, 
der i den givne situation ikke havde nogen betydning i forhold til generalforsamlingens 
lovlighed. 
 
 
Ad 2. Bestyrelsens beretning. 
 
Den skriftlige beretning var udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen, og 
følger vedlagt dette referat. 
 
Formanden nævnte bl.a., at taget står for en snarlig udskiftning, da der har været en del 
reparationer på dette, at der havde været afholdt en succesfuld arbejdsdag, og at bestyrelsen 
arbejder på en bedre fordeling af loftsrum. Alle disse punkter fremgår også af beretningen. 
 
Det blev tilføjet, at i forbindelse med en kommende tagudskiftning, kunne det overvejes, at 
etablere trådbure på loftet. 
 
Efter besvarelse af spørgsmål til beretningen, blev denne taget til efterretning. 
 
 
Ad 3. Årsrapport. 
 
Dirigenten præsenterede forslaget, inkl. ophævelse af den fastfrosne valuarvurdering, og 
orienterede om, at fastfrysningen havde været en mulighed i forbindelse med ændring af 
Boligreguleringsloven. Herefter gav han ordet videre til revisor. 
 
Revisor beklagede, at der i den udsendte årsrapport, var faldet  en del tekst ud, men heldigvis 
ikke nogle af regnskabstallene. Revisor omdelte årsrapporten, som den skulle have set ud. 
Årsrapport vil blive udsendt til andelshaverne sammen med dette referat. 
 
Revisor gennemgik herefter årsrapporten for 2020/2021 og oplyste, at revisionen ikke havde 
givet anledning til forbehold. 
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Revisor oplyste, at der havde været en stor indbetaling til foreningen fra Grundejernes 
Investeringsfond, som følge af de renoveringer, som foreningen havde foretaget.  
 
Endvidere oplyste revisor, at soklen havde været billigere end budgetteret. 
 
Revisor oplyste også, at valuarvurderingen lå på et fint leje, og at der var reserveret 
ca. 15,3 mio. kr. til eventuel fald i valuarvurderingen og til fremtidig vedligeholdelse, uden at det 
ville have indvirkning på andelskronen. 
 
Revisor oplyste, at bestyrelsen foreslår en andelskrone på 50,47. 
 
Efter besvarelse af spørgsmål blev årsrapporten enstemmigt godkendt med en andelskrone på 
50,47. Andelskronen skal være gældende uændret til næste generalforsamling. 
 
Revisor orienterede om, at der i det fremsendte nøgleoplysningsskema bilag 4 Centrale 

økonomiske nøgleoplysninger til brug for generalforsamlingen  havde indsneget sig en fejl. 
Afkrydsningen i feltet om vurderingsprincip skulle selvfølgelig være i valuarvurderingen og ikke i 
den offentlige vurdering. Herefter gennemgik revisor skemaet. Det rettede skema vil blive 
udsendt sammen med dette referat. 
 
 
Ad 4. Budget til godkendelse. 
 
Revisor gennemgik bestyrelsens forslag til driftsbudget 2021/2022 og oplyste, at den foreslåede 
stigning i boligafgiften var indregnet i budgettet.  
 
Revisor gjorde opmærksom på, at der er budgetteret med 350.000 kr. i løbende vedligeholdelse. 
Formanden supplerede med at oplyse, at beløbet var sat højere, idet der allerede nu var brugt 
et større beløb til reparation af taget. 
 
Formanden orienterede om, at der var udarbejdet en ny vedligeholdelsesplan, som var udsendt 
sammen med indkaldelsen, og på forespørgsel nævnte formanden, at selvom der i 
vedligeholdelsesplanen var nævnt et beløb på ca. 5,5 mio. kr. for taget, skulle man nok regne 
med et lidt større beløb, idet projekteringen endnu ikke var gået i gang. Formanden nævnte, at 
han talte af erfaring, idet der vedrørende sokkelprojektet havde været behov for indkaldelse til 
en ekstraordinær generalforsamling, da det budgetterede beløb viste sig at blive højere efter 
projekteringen. 
 
Budgettet blev enstemmigt godkendt med en stigning i boligafgiften på 3% pr. 1. marts 2022.  
 
Herefter forlod revisor mødet. 
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Ad 5. Forslag, herunder 
 
Bestyrelsen stiller forslag om ændring af vedtægtens § 12 og § 15. 
 
Dirigenten præsenterede forslaget, som også fremgår af dette referats side 1 og tilføjede, at det 
kunne vedtages med 2/3 flertal af de fremmødte i henhold til vedtægtens bestemmelse herom. 
 
Endvidere nævnte dirigenten, at hvis vedtægtsændringen blev vedtaget, skulle der på næste 
generalforsamling stilles forslag om, at vedtægtens § 24.5 om eksklusion blev ændret til efter 
reglerne i § 15.2.a . 
 
Formanden begrundede forslaget og nævnte, at det ikke var hensigtsmæssigt, at der i 
forbindelse med sammenlægningen skulle stilles garanti. Dels havde bankerne ikke erfaring 
hermed, og dels var det dyrt for andelshaveren. Der var heller ingen grund til at skulle stille en 
garanti, for hvis lejlighederne alligevel ikke blev sammenlagt, og skulle tilbageføres til 2 
lejligheder, kunne foreningens omkostninger hertil fradrages overfor sælger ved salg af 
andelslejligheden. 
 
Herefter blev forslaget sat til afstemning og enstemmigt vedtaget. 
 
 
Ad 6. Valg af bestyrelse. 
 
Dirigenten oplyste, at formand Christoffer Hellmann var på valg og villig til genvalg. Uden 
modkandidater blev Christoffer Hellmann genvalgt. 
 
Dirigenten oplyste endvidere, at Espen Fyhrie og Herman Bailey var på valg. Espen Fyhrie var 
villig til genvalg, men det var Herman Bailey ikke. Herefter stillede Clara Naumann op som 
kandidat, hvorefter Espen Fyhrie blev genvalgt og Clara Naumann blev valgt. 
 
Herefter skulle der vælges 2 suppleanter for 1 år. René Bodholdt og Anne Wessberg stillede op 
som kandidater og blev henholdsvis genvalgt og valgt som 1. og 2. suppleant. 
 
Bestyrelsen har herefter følgende sammensætning: 
 
Christoffer Hellmann, formand  P.D. Løvs Allé 11, 2.th.  (på valg i 2024) 
Espen Fyhrie  Thorsgade 64, 1.th.  (på valg i 2024) 
Clara Naumann  P.D. Løvs Alle 11A, 2. th. (på valg i 2024) 
Frank Jackson  Thorsgade 66, 4.tv.  (på valg i 2023) 
Aiman Hosseinian  P.D. Løvs Alle 11B, 1.th.  (på valg i 2023) 
 
Suppleanter: 
René Bodholdt,  1. suppleant  P.D. Løvs Allé 11, 1.sal  (på valg i 2023) 
Anne Wessberg, 2. suppleant  P.D. Løvs Alle 11A, 1.  (på valg i 2023) 
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Ad 7. Valg af administrator og revisor. 
 
CEJ Ejendomsadministration A/S og Beierholm Statsautoriseret Revisionspartnerselskab blev 
genvalgt. (GLB Revision er fusioneret med Beierholm Statsautoriseret Revisionspartnerselskab). 
 
 
Ad 8. Eventuelt. 
 

 Formanden oplyste, at en andelshaver havde udtrykt ønske om, at gården blev lidt 
hyggeligere med blomster mv., og at der blev etableret en Facebook-gruppe. Formanden 
oplyste, at de andelshavere, som ønskede at være med til etablering af en hyggeligere 
gård eller etablering af en Facebook-gruppe skulle sende en mail til formanden herom. 

 
 En andelshaver nævnte, at naboejendommens vicevært havde givet udtryk for et  ønske 

om, at blive vicevært på ejendommen. Bestyrelsen vil eventuelt arbejde videre med skift 
af Ren Ejendomsservice, som er nuværende vicevært. 

 
 På forespørgsel oplyste bestyrelsen, at ødelagte vindueshasper på fællesarealet 

eventuelt kunne blive udbedret på en arbejdsweekend, men opfordrede i øvrigt til, at 
hvis man så, at der var arbejder som skulle udføres, at man kontaktede bestyrelsen 
løbende og ikke ventede med at oplyse dette på generalforsamlingen. 

 
 Der var bred enighed om, at alle i foreningen skulle være opmærksomme på at holde 

orden ved affaldscontainerne, og smide affald ud, som hørte til de respektive containere, 
herunder at papaffald skulle foldes sammen/rives i stykker, så det kunne være i 
containeren. Bestyrelsen vil undersøge muligheden for at få en ekstra container til plast, 
men på grund af pladsproblemer, vil man være nødt til at have en container mindre til fx 
bioaffald. Det blev endvidere indskærpet, at der ikke måtte henstå bioaffald på 
trappearealet, da foreningen tidligere har været plaget af rotter som følge heraf.  

 
Da der ikke var yderligere punkter til drøftelse, hævedes generalforsamlingen kl. 19.15. 
 

oooOooo  
 
Dette referat er underskrevet digitalt med NemID af dirigenten og bestyrelsen og fremgår af 
sidste side. 
 
 
 
24. marts 2022  /hba 
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Andelsboligforeningen Sigurds Minde 
Generalforsamling den 16. marts 2022 

 

Formandens beretning  
 

 

 

 
 

 

 

 

 

Husets tag 
Vi konstaterede i efteråret, at der var huller i taget på hjørnet mellem P. D. Løvs Alle og sidegaden. 
Vi har i samarbejde med Rytter Ark Group og Graae & Hilmand gennemført et større 
reparationsarbejde, hvilket bevirker, at vi har måtte opskrive budgettet for vedligehold i det 
kommende regnskabsår (2021  2022).  
 
Taget er af ældre dato og skal efter vurdering fra Rytter Ark Group inden for de næste 5-10 år 
udskiftes. Vi har som led i vurderingen af taget fået foretaget en revideret Vedligeholdelsesplan.  
 
Diverse alm. vedligehold 
Vi har generelt en del løbende vedligehold, da vores bygning er opført i 1906.  
 
Blandt årets arbejde kan bl.a nævnes reparation af brandkarme på taget, ventilationssystemet 
samt en del reparationer af døre/låse i kældre. Vi har også løbende foretaget overmaling af graffiti 
på facaden.  
 
Arbejdsdage 
På baggrund af sommerens muligheder for at samles fik vi afviklet to arbejdsdage i foreningen, 
herunder en planlagt oprydning af vores lofts- og kælderarealer. Bestyrelsen er yderst tilfreds med 
årets indsats i den henseende og takker de deltagende andelshavere, der havde mulighed for at 
hjælpe med.  
 
Loftsrum 
Vi fik hen over sommeren gennemført en opdatering af registrering af beboernes loftsrum. På den 
lidt længere bane bør foreningen overveje, hvorvidt det vil være hensigtsmæssigt med en bedre og 
mere transparant tildeling af loftsrum mellem foreningens beboere.  
 
Gadeskilt 
Vi fik et nyt gadeskilt til sidegaden, der angiver placeringen for 11A og 11B. Det erstattede et skilt, 
som forsvandt ved renoveringen af facaden for en del år siden. 
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Telemastaftale fornyet 
Bestyrelsen indgik en allonge til vores aftale om teleudstyr på taget med On Tower Denmark ApS.  
I al væsentlighed blev de nuværende aftalevilkår bibeholdt  men der blev justeret på forhold 
omkring opsigelse og den årlige regulering af leje. Bestyrelsen er tilfreds med den nye aftale. 
 
Valuarvurdering, salg og fremleje 
 
Ny valuarvurdering 
På baggrund af Covid-19 situationen fik vi ikke sidste år gennemført en ny valuarvurdering men 
besluttede at fastfryse vurderingen pr. 01.02.2020. 
 
I år fik vi gennemført en ny vurdering, og det er bestyrelsens anbefaling, at vi med den nye 
vurdering hæver vores andelskrone. Bestyrelsen anbefaler i den forbindelse også, at vi bibeholder 
det nuværende niveau af reserver for imødegåelse af værdiforringelse.  
  
Salg  sammenlægning 
Vi har i året haft enkelte sammenlægninger, og vores vedtægter har i den forbindelse vist sig at 
være unødigt komplicerede.  
 
Bestyrelsen har med dette års generalforsamling vedlagt et forslag til en forsimplet tekst, der stadig 
varetager andelshavers såvel som foreningens interesser.  
 
Fremleje 
Bestyrelsen har tidligere haft overvejelser om justering af regler for fremleje men har fundet, at de 
nuværende regler er dækkende for foreningens interesser.  
 
Økonomi 
Det er bestyrelsens vurdering, at vi kommer tilfredsstillende ud af året, og at foreningen generelt 
har en stabil drift og en sund økonomi.  
 
Samtidig er det bestyrelsens vurdering og anbefaling, at vi kigger fremad og iværksætter de 
nødvendige tiltag, der sikrer, at vi også står stærkt i de kommende år. Bestyrelsen stiller derfor 
forslag om en boligafgiftsstigning på 3% til ikrafttræden 1. marts 2022 til dækning af prisstigninger 
på de løbende driftsudgifter samt ønske om at øge opsparingen til større fremtidige 
vedligeholdelsesarbejder. 
 
Udskiftning i bestyrelsen 

Der har været ingen udskiftninger af bestyrelsen i år.  
 
 
Venlig hilsen og på vegne af bestyrelsen 
Christoffer Hellmann, formand for bestyrelsen 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: 
https://penneo.com/validate

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Niels-Ole Bjørn Pedersen
Dirigent
Serienummer: PID:9208-2002-2-678473907561
IP: 86.58.xxx.xxx
2022-03-24 12:34:36 UTC

Christoffer Hellmann
Bestyrelsesformand
Serienummer: PID:9208-2002-2-381101144514
IP: 94.147.xxx.xxx
2022-03-24 14:14:10 UTC

Frank Curt Lauritzen Jackson
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: PID:9208-2002-2-893708202420
IP: 109.59.xxx.xxx
2022-03-24 21:39:40 UTC

Aiman Hosseinian
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: PID:9208-2002-2-626713938954
IP: 62.107.xxx.xxx
2022-03-25 13:42:45 UTC

Clara Christine Elbæk Naumann
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: PID:9208-2002-2-017147160138
IP: 109.56.xxx.xxx
2022-03-31 07:43:49 UTC

Espen Fyhrie
Bestyrelsesmedlem
Serienummer: PID:9208-2002-2-779614535930
IP: 176.22.xxx.xxx
2022-03-31 14:25:53 UTC
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KOqAgPUxTy4/2/aboDYDy9WfF/qUo7cqSo0Q4/yIksmqEic4Kh5ecqJQ+KdxbpG/W6XUeBUXq/jq
oP8POnNTwza7OlfrZVzWqtDz+P1bmWUieLUrakB1lxSAvwOyKvsKJ6Fkux8U394YQ8ghs2TctkMF
y6SPQmnT8boQzwSC4XVTBccXtCmwx3L6Y9aYxFiFWGNPmnf2072Z1/AR4weij3Q3Mi76MEAQkWjW
nldoX7qOe5QVsH8UauVJBChEVHPA+5r0A3XT5SDn6tAbVJlex56ssGOcV68HA/JJHOBwk2CnN7pa
l1XQEHb5T3GDT4qb7P5pNq45xhUpPiyWU1eG+w==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzk5LjAuNDg0NC43NCBTYWZhcmkvNTM3LjM2IEVkZy85OS4wLjExNTAuNDY=
  signingRequestId MTIyMDc4MzY=
  document_digests W3sia2V5IjoiMUZLV1QtRUNDOE8tNE5PSlQtNzIyME4tREdaM1EtRlFFN04iLCJkaWdlc3QiOiJkYWQ0Y2I0ZmYyNDcwNjk4ZjhkNGM2MDQzODZjMjJiNDU1Y2VhNzVlZTlmYjFlMGZjNTU0MjQxYmJkZTlhNGJiIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge VEVESzQtN1dJMEotM1pDTUgtUTdRWEEtVlVWNU8tWE5PS1M=
  TimeStamp MjAyMi0wMy0yNCAxMjozNDowMSswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 sARa1NRk3e0f3/FzmJAs2svZw5PWy+EJ7Otv0KpYu84=


 
U8FrCeJLKNtAeYCT+48A2BSt5lXTPHe1BKDD/hqC+K0OlFByKkOrjHHVfUacoKJv/v8CY8HfVwZO
rZLJ6wIxJdD5WdxvfyyDhzwUVQBExZ8+cdHeZEowzAhwtPLOJtW2m00Kl+r6Ya251IHmtgrwKP+t
N/4cO0HoHAOcl42DpkHXuj7dvkZATeIpMA0ekcP258qQcmqOmwFj7+nFuBcwXCrUF4c05DQGK4nc
jz5dvn22q2cIg+VPDIKoWKUv1KukeXTF7riIk9njIioko2THxUIcioSZ+zCr/quOxkdGEouDrJJv
Mz06qVp8SgimxDJyFx0n6ZVZ+gcte5yxHvsgdQ==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzk5LjAuNDg0NC44MiBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId MTIyMDc4Mzc=
  document_digests W3sia2V5IjoiMUZLV1QtRUNDOE8tNE5PSlQtNzIyME4tREdaM1EtRlFFN04iLCJkaWdlc3QiOiJkYWQ0Y2I0ZmYyNDcwNjk4ZjhkNGM2MDQzODZjMjJiNDU1Y2VhNzVlZTlmYjFlMGZjNTU0MjQxYmJkZTlhNGJiIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge SEs1Q1QtVjFTRVEtQUVZSUgtQVNHRTUtRE5aNU4tSFk1QkQ=
  TimeStamp MjAyMi0wMy0yNCAxNDoxMzo1NSswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 gHh9M1Y+tWasVACK24yXLmiBx9+cUWKCU3T7nZowvQ0=


 
fBvYjyp+mS1zk8knnrlLZWT9hk5w+QDH7awqcE3R50ngamehK/LKSHSAZsJjHk4aBJusQc+A4mlY
dYiNqxEHnsZCdYrg1c4//Ed5uHt5mjpC+2hQqG2dyNywo+iGCuh40KDzN05XqzS3ysMx6TmMUQcK
lutXTmL1fBZIoOVtFKYVjF30CgukrVGw/9IYr8XcaAih/JGFuoFB9VRXk0D2YRHnDUbyH18i1Nqk
8L+EOTNCo/6X3VrwnltFnccix9RuUTZQbJY1KpA05Mva3Tb6Lmnqk7QHwTiNLOVn4wauVGCc7ieX
0oK8PI7I8J2AnB+ND4l2ft8rIGmyVkDU5hqabw==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzk5LjAuNDg0NC44MiBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId MTIyMDc4Mzg=
  document_digests W3sia2V5IjoiMUZLV1QtRUNDOE8tNE5PSlQtNzIyME4tREdaM1EtRlFFN04iLCJkaWdlc3QiOiJkYWQ0Y2I0ZmYyNDcwNjk4ZjhkNGM2MDQzODZjMjJiNDU1Y2VhNzVlZTlmYjFlMGZjNTU0MjQxYmJkZTlhNGJiIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge V0YyRFMtQ0ZCTDUtVEdPV0YtNERVN1EtVlk1V1ktWEFBR0s=
  TimeStamp MjAyMi0wMy0yNCAyMTozODo1MSswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 qT7aIx2nyLYNTKaHsrBnY9ajLBPrYRkJyt5snA6RFYE=


 
U0dH7RSfY9IAcfd51oeoULGwba9mJ+9siYA17K9l3LSRBhYDsDw6n/DjAaEsZ6z2qi/d6e2CJ7nB
vpwcn4j43MFsJqpL+ITcE7K/Nqz5GqlFpMOzaO8wvHu380wr3bdjmaf787kdPqFdm7w09jCUY0p9
o9r/u+Cjdp2bM7XZHLWql8kCM66/WDOva+CT1XO7409pF2KZ3MfzG7dnUy2RJuzMlTNyWG+RX8Tr
Hd3aa8YLNvyrxQ4qVEmzbal+JrzW/qbFQxT2nEH3uzUJrWwzuhDKP/6oDsNub48juGUe58/I732W
7Lo92lgefiBw1LKAj5w5I5sKYsc4VKhTtycZDQ==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxMl81XzUgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzEyLjEuMiBNb2JpbGUvMTVFMTQ4IFNhZmFyaS82MDQuMQ==
  signingRequestId MTIyMDc4MzU=
  document_digests W3sia2V5IjoiMUZLV1QtRUNDOE8tNE5PSlQtNzIyME4tREdaM1EtRlFFN04iLCJkaWdlc3QiOiJkYWQ0Y2I0ZmYyNDcwNjk4ZjhkNGM2MDQzODZjMjJiNDU1Y2VhNzVlZTlmYjFlMGZjNTU0MjQxYmJkZTlhNGJiIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge Q1FMNVgtTU0xVVUtNzVWVTItNlExQkYtN01JVUQtSERWTTQ=
  TimeStamp MjAyMi0wMy0yNSAxMzo0MTowMyswMDAw
  identityAssuranceLevel 1

            


  
 
 
 
 
 
 YcSXiu2ccDwVroXE/JjgZXw+fpXj1/1fQDn0bBBprGM=


 
VyrVeBqyOpHVw0rLDuD4euQOW2+ECX9XzzffKtb0CGHZ/ez/zDyFTJz2JA/f/Av6F+NwwmnQpiLm
6HRDujxzoTrR0RANZwh9b03rAH3bpXKUUDIWsHY936Bp6kTS4XOsoNUOcdEwI8YHNYbKICptolEI
ADm9ePpMcp7OlsGDABRcQjoPRhOX/DivshNm/JyQVpotrGatW3ur0f6S0HQZo188HQP3SXZ1vCnT
wi89S39ObKUq2kVKVrFT2eglQAyncReKLe8Ub01cKPjjByUHz/tBupmhN9i6PQSpt97rglHuNXj4
fwpXT2+OppNKKM0UJp0ZXavaubo3SyJQRu1hhA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNV8zXzEgbGlrZSBNYWMgT1MgWCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE1LjMgTW9iaWxlLzE1RTE0OCBTYWZhcmkvNjA0LjE=
  signingRequestId MTIyMDc4NDA=
  document_digests W3sia2V5IjoiMUZLV1QtRUNDOE8tNE5PSlQtNzIyME4tREdaM1EtRlFFN04iLCJkaWdlc3QiOiJkYWQ0Y2I0ZmYyNDcwNjk4ZjhkNGM2MDQzODZjMjJiNDU1Y2VhNzVlZTlmYjFlMGZjNTU0MjQxYmJkZTlhNGJiIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge TDdNU08tQzJPNUwtVk5WMEgtNkVWWlotMFpJUFEtWVBaM1c=
  TimeStamp MjAyMi0wMy0zMSAwNzo0MzoyOCswMDAw
  identityAssuranceLevel 1

            


  
 
 
 
 
 
 Lffji+ZuQyALJkgWM8ozoXlE/Kv5XVVtsotgKsfhExE=


 
FzkxSEqNC1Ml19ADWqFrk/0UlKecIQXAtUBkQB2Pln6Ux+SPOfWXBW/1OOtGI3y8JxU83+sHOi8x
1ApYGiejhLmgc4jZHSx7lqk7MeDe9WHkAdqwH2ELqyRg9XpUvhdGGWwWNRWrm3Y3mNj8njaWBWpy
RWIIQPnKMmfvZ+SMMSDBcEFdH2pS8++07jN3Z4khoZOtzrZE+Ibj+2nttDwvrpflDV8VDbVveaB1
XPa9kDdsQzUdMsnpr7+RZYmzAlBoRX2peTw6vWWS4zHp6HX9qNOIAZG663FMaQsnQrc6jVoHonpJ
Wj7Tss2Sl2bwpnHU2yA/9/w4w4ofJZn/S/JscA==

 
 
 =


 
 =


 
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NDsgcnY6OTguMCkgR2Vja28vMjAxMDAxMDEgRmlyZWZveC85OC4w
  signingRequestId MTIyMDc4Mzk=
  document_digests W3sia2V5IjoiMUZLV1QtRUNDOE8tNE5PSlQtNzIyME4tREdaM1EtRlFFN04iLCJkaWdlc3QiOiJkYWQ0Y2I0ZmYyNDcwNjk4ZjhkNGM2MDQzODZjMjJiNDU1Y2VhNzVlZTlmYjFlMGZjNTU0MjQxYmJkZTlhNGJiIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge WTg1T0UtWFdRSVgtUUdFTlEtQ0cxNUQtODBOWE8tRkFPN1c=
  TimeStamp MjAyMi0wMy0zMSAxNDoyNTowNSswMDAw
  identityAssuranceLevel 2
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